
В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в смерти человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовное дело в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в марте 2019 года в доме на улице Солнечная в городе Артеме обвиняемый нанес множество ударов руками и ногами в область головы и туловища 34-летнего потерпевшего. От полученный травм потерпевший скончался. После случившего обвиняемый вынес тело потерпевшего из дома и спрятал в канаве на улице. Мотивом преступления стала ревность.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1379540>